

ЛЮТЕИН ЭКСПРЕСС ФОРТЕ

КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ ЖИДКИЙ ПОЛИЭКСТРАКТ

СОДЕРЖАНИЕ АКТИВНЫХ КОМПОНЕНТОВ

Суточный приём	7,5 мл (9 г)
Бархатцев прямостоячих полиэкстракт (<i>Tagetes erecti flores</i>), эквивалентно сухому полиэкстракту	1773 мг
	355 мг

Биологически активные вещества, поступающие в организм, не менее

Показатель	Содержание в 7,5 мл (9 г), мг	% от адекватного уровня потребления в сутки
Лютеин	10	200*
Зеаксантин	2	200*
Таурин	400	100
Цинк	12	80
Фосфолипиды	1155	17

*не превышает максимально допустимый уровень потребления в сутки

СОСТАВ: бархатцев прямостоячих цветков полиэкстракт, лецитин подсолнечный, сорбитол, глицерин растительный, таурин, цинка глицинат, сорбат калия, камедь ксантановая, лимонная кислота, вода очищенная.

ОПИСАНИЕ

Густоватая жидкость от желто-коричневого до темно-коричневого цвета с характерным запахом.

Благодаря содержанию растительных экстрактивных веществ допускается выпадение осадка, что не влияет на качество и действие экстракта.

Допускаются различия в партиях по органолептическим показателям (вкус, цвет, запах), что связано с исключительными природными особенностями растительного сырья (время сбора, климатические условия года, регион произрастания и др.). Подобные различия являются подтверждением натуральности растительного сырья и не влияют на эффективность фитокомплексов.

СВОЙСТВА КОМПОНЕНТОВ:

- Питание и укрепление тканей глаз
- Поддержание здоровья сетчатки
- Облегчение симптомов «сухого глаза»
- Снижение риска возрастных изменений и помутнения хрусталика
- Защита сетчатки глаз от излучения экранов электронных устройств и УФ-лучей

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Взрослым по 2,5 мл (1/2 мерной ложки или 1/2 чайной ложки) 3 раза в день во время еды. Желательно не запивать водой. Дозирование препарата можно проводить мерным стаканчиком, либо мерной ложкой (в соответствии с комплектацией). Продолжительность приема – 1 месяц. При необходимости прием можно повторить. Перед употреблением взбалтывать!

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Индивидуальная непереносимость компонентов, беременность и кормление грудью. Перед применением необходимо проконсультироваться с врачом.

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ

Не содержит сахара, алкоголя, красителей, ароматизаторов.

Не влияет на способность управлять автомобилем и работать со сложными техническими устройствами.

В первые дни приема возможен легкий и непродолжительный слабительный эффект, обусловленный действием сорбита.

Поскольку Лютеин Экспресс Форте не содержит сахара, его можно принимать при сахарном диабете.

2,5 мл (1/2 мерной ложки или 1/2 чайной ложки) содержат не более 0,38 г сорбита, что соответствует не более 0,1 XE. 1 XE соответствует количеству продуктов питания, в котором содержится 10-12 г углеводов.

ФОРМА ВЫПУСКА

Раствор для приема внутрь.
Во флаконах по 250 мл.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранить в недоступном для детей месте при температуре не выше 25 °С.

СРОК ГОДНОСТИ

2 года.

УСЛОВИЯ РЕАЛИЗАЦИИ

Через аптечную сеть и специализированные отделы торговой сети.

Информация об активных компонентах

Бархатцы прямостоячие — рекордсмены по источнику лютеина. **Лютеин** — каротиноид, необходимый для полноценного функционирования элементов сетчатки. Поскольку лютеин не синтезируется в организме человека и поступает в него только из внешних источников (фрукты, овощи), офтальмологи настаивают на ежедневном дополнительном приеме лютеина в составе комплексных препаратов для нормализации зрения. Доказано, что длительное употребление лютеина увеличивает плотность макулярного пигмента на 39 %. Повышенная плотность сохраняется в течение нескольких месяцев после окончания приема. Чем выше плотность лютеина в оболочке глаза, тем ниже риск ее дистрофических изменений.

Лютеин и его метаболит зеаксантин — природные фильтры от разрушающего действия яркого света. Они накапливаются в центральной области сетчатки (макуле) и защищают ее от внешних агрессивных факторов. Они частично отражают синий свет (самый агрессивный спектр дневного света) от центральной зоны сетчатки, где световой поток максимально сфокусирован. Лютеин и зеаксантин как мощные антиоксиданты подавляют образование свободных радикалов, что предотвращает разрушение сетчатки и помутнение хрусталика [1]. Результаты исследований показали, что употребление лютеина и зеаксантина с пищей снижает риск развития катаракты и возрастной макулярной дегенерации от 30 до 50 % [2].

Таурин — не менее важное вещество для глаз и зрения. Таурин сдерживает процессы дегенерации (включая возрастные изменения) органов зрения, участвует в передаче фотонейронных сигналов, стимулирует регенерацию и нормализацию функций клеточных мембран, препятствуя дистрофическим заболеваниям органов зрения. Протекторные свойства таурина делают его главным компонентом в процессах защиты органов зрения, систем кровообращения и центральной нервной системы. Таурин проявляет ретинопротекторное свойство, защищая глаза от повреждающего воздействия солнечного света, участвует в осуществлении метаболической функции органов зрения, улучшая обменные процессы и повышая иммунитет [3].

Цинк играет важную роль в сохранении здоровья глаз, поскольку помогает сформировать многие структуры в глазах, включая сетчатку, хрусталик и роговицу. Недостаток цинка может привести к снижению и изменению цветового зрения, а также ухудшению видения в ночное время. Цинк также помогает защитить глаза от свободных радикалов, которые могут нанести вред сетчатке и другим тканям глаза. Регулярное употребление цинка рекомендуется при дегенерации желтого пятна и снижает прогрессирование возрастной макулопатии у пациентов с промежуточными стадиями заболевания. Цинк способствует укреплению кровеносных сосудов, в том числе сосудов глазного дна. [4].

Литература

1. А. В. Корнеева. Российский журнал клинической офтальмологии. Лютеин — зеаксантиновый комплекс: выбор офтальмологов. — январь 2005 г. — 54-57 с.
2. Е. Л. Саксонова. Лютеин и зеаксантин – основные компоненты антиоксидантной системы защиты глаза. Русский медицинский журнал.
3. В. М. Шейбак, д. м. н., Л. Н. Шейбак, д. м. н. Биосинтез и обмен таурина. Журнал ГГМУ 2005 № 1. — 9-12 с.
4. Л. М. Пирогова. Витаминно–минеральные комплексы и здоровье глаз. Русский медицинский журнал.

Рекомендации к применению фитокомплекса приведены на основании установленных действий компонентов, входящих в его состав. Фитокомплексы «ВИТАУКТ» не являются лекарственными препаратами. Перед их применением необходима консультация врача. Приведенная информация не является основанием для отказа от применения лекарственных препаратов, назначенных врачом, или отказа от обращения за медицинской помощью. Изменить схему лекарственного лечения (назначить другую дозировку препарата, заменить один препарат другим, отменить лекарственное средство и прочее) может только Ваш лечащий врач.



**ВИТАУКТ – ПРЕМИАЛЬНАЯ ПРОДУКЦИЯ
ДЛЯ КРАСОТЫ, ЗДОРОВЬЯ И ДОЛГОЛЕТΙΑ**



Произведено: ООО «Витаукт–пром», Россия.
385774, Республика Адыгея, Майкопский р-н, ст. Абадзехская, ул. Клубная, 59 а.
Заказ по тел.: 8 (800) 222-05-28. Звонок по России бесплатный.

E-mail: trade@vitauct.ru
WWW.VITAUCT.RU